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Žádost  o doplnění  odpovědi  - sdělení

Dne 28.07.2022  jste požádal  o doplnění  informace  poskytnuté  kVaší  žádosti  o informace  dle

zákona  č. 106/1999  sb.,  o svobodném  přístupu  kinformacím,  ve zněrí  pozdějších  předpisů  (dále

jen  InfZ)  ze dne  30.06.2022,  a to takto:

,,V souvislosti  s Vaší  odpovědí  na otázku  č. 8 ze dne  30. 6. 2022  - "Jaký  je stav  v realizaci

nedostatku  parkovacích  míst  v našem  městě  ?'?? Jak  jsou  v této  věci  plněny  cíle  dané  SPRM,

Akčním  plánem  a Koncepcí  sociální  dopravy"  ?7, jsem  měl na mysli,  aby  jste  mi přesně  a

konkrétně  sdělili  kolik  parkovacích  míst  bylo  za roky  2020  - 2022  zrealizováno.

Koncepci  sociální  dopravy  našeho  města  já znám  a vím,  co v ní je. Vím  také  kolik  parkovaďch

míst  a kde  mělo  být  na základě  této  koncepce  zrealizováno.  Zajímá  mě tedy  konkrétně  - jaký  je

stav  v plnění  těchto  stanovených  a přijatých  cílů."

Poskytnutou  informaci  doplňujeme  na základě  podkladů  z ORI a OSM  MěÚ Nový  Jičín

následovně:

V obdotí  1.1.2020  -  29.7.2022  bylo  zrealizováno:

Parkoviště  pro krátkodobé  stání  v ulici  B.Martinů  -  3 nová  parkovaď  místa

Parkoviště  Dlouhá  8-14,  2.etapa  - 71 nový  parkovacích  míst

Kryté  stání  Loučka  -  rekonstrukce  krytého  parkoviště  i parkoviště  na jeho  střeše

Podélné  parkování  na vozovce  v centru  (Divadelní)  -  8 míst  na parkovací  kotouč.  Tato  úprava  by

měla  zajistit  např.  možnost  rychlé  návštěvy  školy  nebo  úřadu  bez poplatku;

U ZŠ Dlouhá  změna  režimu  v odpoledních  hodinách  - 9 míst

Zjednosměrnění  ulic Myslbekova  a Novellara  -  cca ,31 míst.  Zjednosměrnění  ulic a vyznačení

parkovacích  pruhů  umožní  parkování  vozidel  v souladu  s platnou  legislativou  při zajištění  výjezdu

vozidel  z přilehlých  nemovitostí;

Změna  režimu  na parkovišti  Revoluční  - 35 míst.  Byl zrušen  poplatek  za parkování

Vyznačerí  vodorovným  značením  v lokalitě  ulic Jubilejní,  Mendelova,  Vančurova,  Karla  Čapka -

167  míst  (postupně  v letech  2021,  2022)
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